

# 审计署公布京沪高铁项目2011年跟踪审计结果 京沪高铁工程拖欠款项逾82亿

综合新华社报道 审计署3月19日公布的京沪高速铁路建设项目2011年跟踪审计结果显示,截至2011年5月底,京沪高铁土建、站房工程等施工企业欠付656家材料供应商材料款58.79亿元,欠付1471家施工队工程劳务款23.72亿元,合计82.51亿元。

京沪高铁是我国“四纵四横”铁路快速客运网的骨干线路,途经北京、天津、河北、山东、安徽、江苏、上海4省3市,全长1318公里,设24个车站。审计署于2011年6月至9月对京沪高速铁路建设项目进行了阶段性跟踪审计。审计人员对京沪高铁沿线施工企

业欠单户材料供应商100万元以上、欠单户施工队30万元以上的欠款情况进行核查发现,由于京沪高铁概算清理尚未完成,部分施工企业资金周转困难等原因,截至2011年5月底,京沪高铁土建、站房工程等施工企业欠付656家材料供应商材料款58.79亿元,

欠付1471家施工队工程劳务款23.72亿元,合计82.51亿元。审计指出上述问题后,京沪公司已加快概算清理,积极筹措资金,协调解决施工企业资金周转困难问题,并督促施工企业加快支付拖欠款。

审计结果还显示,京沪高铁

个别物资采购未按规定招标或招标评标不规范,涉及金额高达8.49亿元;京沪高铁沿线个别地方基层单位套取、截留、挪用征地拆迁补偿资金4.91亿元;项目建设单位京沪高速铁路股份有限公司取消了部分路段风屏障,造成4.13亿元物资闲置。

## 见义勇为英雄蜗居20平米小屋 勇斗两劫匪身中三枪,体内尚存70余弹片

在广东茂名市电白县城,一谈到见义勇为,人们都要提起一个名字:潘权普。因只身勇斗劫匪,3声枪响之后他身中100多颗霰弹,时至今日,其体内还有70余颗未取出,留下终生残疾。荣光的背后,却满是尴尬的现实。近十年来在县城粤剧团一直领着100多元的月薪。一家三口,蜗居在面积不足20平方米的僻巷一角。据《羊城晚报》



潘权普的住所十分简陋



潘权普受伤时的“血衣”

### 单挑两劫匪身中三枪

自1998年退伍后,潘权普就一直在电白县粤剧团工作。由于剧团小整体经营状况不佳,剧团给他开出的月薪一直只有100多元。2006年5月25日清晨,潘权普到茂港区沙院镇联系演出业务,途经高地街道那花路段

时,发现3名蒙面歹徒正在抢劫两名妇女的手机及皮包。一名劫匪提起菜刀砍向一妇女头部,鲜血直流。惊慌中,两名妇女大呼救命。潘权普骑着摩托车迅速赶到现场,与其中两名劫匪搏斗。

凭借在部队练就的一身硬

功夫,潘权普逐渐在格斗中占据上风。眼看一名劫匪正要被他制服时,另一名劫匪突然掏出一支枪,被潘权普压在身下的劫匪朝同伙大喊:“打死他!”随着3声枪响,潘权普中弹倒下,鲜血直流。3名劫匪随后逃离现场。

### 体内尚存70余颗弹片

民警立即将潘权普送往电白县医院,潘权普此时已休克,血压为零,伤情严重,被转往茂名市医院。医生检查后发现他额外静脉破裂、膀胱、回肠等多处被霰弹穿透,腹腔内留有100多颗霰弹及弹片。因失血过多,潘权普立即被推进了手术室。

潘权普在医院住了一个多

月,“医生当时取出了30多颗霰弹,说残留的要等身体条件允许时才能做手术。”可如今,这些霰弹已长进肉里,因经济窘迫,一直没能再进行手术治疗。潘权普说,“只要是天气潮湿,伤口都会感到隐隐作痛。”

出院后,潘权普重新回到电白县粤剧团工作。粤剧团为他

安排了一间不到20平方米的单间小屋。12年来,潘权普就一直住在这里,从单身到结婚,从一人到三口之家。因家里面积太小,夫妻双方亲友,甚至父母绝少来串门。去年,潘权普调到了文化馆,每月有了1000多元收入。潘权普说:“很希望能改善下居住环境,毕竟小孩大了。”

## 贪官胡长清爱看《肉蒲团》 结果荒淫无度沦为阶下囚

据《人民日报》报道 在少数为官者的办公室,书橱内确实放了不少书,却是精装版的《官经》、《厚黑学》、《中国历代君臣权谋大观》、《官场文化与潜规则》等等,甚至如《阴阳风水学》、《八字与官运》也堂而皇之地摆在那里。由此看来,为官读书重要,但读什么书更为重要。

江西省原副省长胡长清爱看书。但他经常看的是《肉蒲团》、《素女心经》、《金瓶梅》,结

果因荒淫无度沦为阶下囚。辽宁沈阳原副市长马向东也爱看书,他随身带着《赌术精选》、《赌博游戏技巧分享》、《赌术实战108招》,结果赌博成性输掉了整个人生。山东泰安原市委书记胡建学也爱看书,看《麻衣相法》、《柳庄相法》、《相术大全》,最终“鬼迷心窍”踏上了不归路。

书犹药也。书籍自产生以来就良莠并存,有精华也有糟粕。读书可以造就一个人,也可

以毁掉一个人。古往今来,一些落马的为官者,均不外乎两方面的原因:一方面是不读书不学习,沉迷于官欲,满足于现状,这样的“官人”不是“无知盲干”走上不归路,就是为百姓所不容,被时代所淘汰。另一方面是爱读书,读的却不是正经书,而是一些污七八糟的书,这样的“官人”往往最终信仰沦丧,道德堕落,意志消沉,甚至气节蜕变,沦为阶下囚。

## 国家扶贫重点县微调 全国38县区被调出

据新华社电 国务院扶贫办19日在官方网站公布了最新调整的国家扶贫开发工作重点县名单,其中调出38个,调入38个,总数仍为592个。

被调出的重点县包括经济发展较快和资源较为丰富的县区,如陕西省榆林市下属的府谷县、靖边县,陕西省延安市下属的子长县、安塞县、吴起县,内蒙古鄂尔多斯市下属的准格尔旗、鄂托克前旗、杭锦旗、乌审旗、伊金霍洛旗等。其中本次陕西省调出的6个县中,有5个县位列2010年度“陕西县域经济社会发展十

强县”。

据了解,本次名单调整由各省(区、市)根据自身实际情况内部微调,各省(区、市)调入和调出县区数量相同,总数保持不变。共有9个省(区、市)对名单进行微调,12个省(区、市)名单不变。调整后的国家扶贫开发工作重点县位于中部地区的有217个,西部地区有375个,其中属于集中连片特殊困难地区范围内的国家扶贫开发工作重点县有440个。据悉,安徽省调出长丰县、枞阳县、无为县、霍山县、泾县,调入颍东区、砀山县、萧县、灵璧县、泗县。

## 国务院安委办通报 两起职业中毒事故

据新华社电 记者3月19日从国家安全监管总局获悉,国务院安委办日前通报了发生在广东和甘肃的两起职业中毒事故。

2011年9月28日以来,广东省广州市白云区、荔湾区先后发生多例职业中毒事故。截至2012年2月27日,此次事故先后造成39人中毒(其中4人死亡),涉及39家制鞋、箱包制造及皮革加工企业,其中34家为无牌无证小作

坊。事故直接原因是企业违法使用含有有毒成分的劣质胶水。2012年2月16日18时,甘肃省白银市白银区王岷镇白银乐富化工有限公司发生硫化氢中毒事故,造成3人死亡。

通报指出,两起事故已造成7人死亡,暴露出诸多问题,国务院安委办要求认真组织开展重点行业领域专项治理,全面排查职业性中毒隐患。

## 新疆阿克陶发生雪崩 200辆车受阻4人伤

据新华社电 3月19日14时52分,新疆南部克孜勒苏柯尔克孜自治州阿克陶县段一处山体发生雪崩,致使314国道1969公里处中断,200多辆车受阻,4人不同程度受伤。

据阿克陶县盖孜派出所指导员介绍,雪崩发生于阿克陶县盖

孜派出所附近,与近期当地气温迅速回升有关。公路周围一建筑工地被滚落的积雪掩埋,由于尚未到施工期,工地作业区暂时无入,因此未造成人员伤亡。截至发稿时,当地边防官兵、护边群众正在紧张清理被埋路段积雪。

## 广东珠海一名男子 持刀劫持幼女被击毙

据《南方日报》报道 3月19日上午,在广东珠海南屏镇,一名30多岁男子持菜刀劫持一名2岁小女孩,在3个多小时谈判无效后,珠海警方连开两枪击毙该男

子,女孩喉咙处受轻伤。据介绍,事发前,此男子曾劫持一名老太婆和一名幼儿未果,后将路边玩耍的2岁小女孩劫持。目前,此案仍在调查中。